
 

 

 

    

 

   

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تحصيلي ثاني نموذج اختبار

 للفصل الدراسي الأول للصف الخامس

 اسم المتعلم: _____________ م 2024- 2023للعام الدراسي 

 الصف: ___________

 النهائية درجة

20 

 السؤال الأول: 

 أوجد الناتج(أ)

 .ضع أقواس لتحصل على عبارة صحيحة  )ب(

5 

1 

4 

 السؤال الثاني: 

  8  ×3  +2  ÷4  =10 

 وامل الأولية للعددأ ( استخدم شجرة العوامل لإيجاد الع )

24 
5 

2 

3 1 4 2 

 20،  18،  16،  14،  12متوسط الحسابي لـ  ) ب ( أوجد ال

 

 

24  ×    ×    ×  = 

 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 التوجيه الفني للرياضيات
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ري  بالتعبير الج فإنوابع طص من ال  صف منها صفوف من الطوابع التذكارية في كل  3  -3
 ______هو  الدال على عدد الطوابع  المناسب

 

    3-ص  )د( 3ص÷ ()ج   3ص+  )ب( ×ص  3 )أ(

 يقبل القسمة على _____  705العدد   -4
 

 10 )د( 6  )ج( 3 )ب( 2 )أ(

 هو ___  6عشرة على  18 سمةقناتج   -5
   

 30 )د( 3 )ج( 60 )ب( 6 )أ(
      

 

 

 

( يحددان النقطة نفسها على  1،3، ) (3،1الزوجان المرتبان ) -1
 الإحداثيات  بكة ش

 ب  أ

2- 73.5  ÷1000  =0.735 
 

 ب  أ

 الناتج أوجد(أ)

 )ب(

5 

2 

3 

 السؤال الثالث: 

   5،  8،  7،  5،  4،  5،  8 من مجموعة البيانات التالية : جد وأ

السؤال الرابع 

: 
5 

 (  ظلل أ إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل  ب  إذا كانت العبارة خاطئة : 2 – 1من البند )  )أ(

  : اجابات واحدة منها فقط صحيح ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 4( لكل سؤال 5 – 3من البند ) )ب(

3 

2 

59.4 9 

 : الوسيط-1

 :المنوال -2



 

 

 

    

 

   

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تحصيلي ثاني إجابة اختبار نموذج

 للصف الخامس للفصل الدراسي الأول

 اسم المتعلم: _____________ م 2024- 2023للعام الدراسي 

 الصف: ___________

 النهائية درجة

20 

 السؤال الأول: 

 أوجد الناتج( ) أ

 ضع أقواس لتحصل على عبارة صحيحة .)ب( 

5 

1 

4 

 السؤال الثاني: 

  8  (×3  +2 ÷ )4  =10 

 ( استخدم شجرة العوامل لإيجاد العوامل الأولية للعدد ) أ
5 

3 1 4 2 

 20،  18،  16،  14،  12) ب ( أوجد المتوسط الحسابي لـ  

-      4 
 

       3 1    

-   12  

1 

 

  1  0 

-    0    

 1ب   206 

2 

 20+  18+ 16+  14+  12 16المتوسط الحسابي =  _____________________ = ___    = 

5 5 

80 

24  =2×2×2×3  
3 

4      ×6 

2  ×2 × 2  ×3 

 تراعى الحلول الاخرى  24

 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 التوجيه الفني للرياضيات



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

صفوف من الطوابع التذكارية في كل صف منها  ص من الطوابع فإن التعبير الجبري   3  -3
 المناسب الدال على عدد الطوابع  هو ______

 

    3-)د( ص  3)ج( ص÷   3)ب( ص+ ×ص  3 )أ(

 يقبل القسمة على _____  705العدد   -4
 

 10)د(  6)ج(   3 )ب( 2)أ( 

 هو ___  6عشرة على  18قسمة  ناتج  -5
   

 30 )د( 3)ج(  60)ب(  6)أ( 
 

 

( يحددان النقطة نفسها على  1،3( ، )3،1الزوجان المرتبان ) -1
 شبكة الإحداثيات  

 ب  أ

2- 73.5  ÷1000  =0.735 
 

 ب  أ

 أوجد الناتج(أ)

 )ب(

5 

2 

3 

 السؤال الثالث: 

   5،  8،  7،  5،  4،  5،  8أوجد من مجموعة البيانات التالية :  

السؤال الرابع 

: 
5 

 (  ظلل أ إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل  ب  إذا كانت العبارة خاطئة : 2 – 1من البند )  )أ(

  : اجابات واحدة منها فقط صحيح ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 4( لكل سؤال 5 – 3من البند ) )ب(

3 

2 

59.4 9 

 الوسيط :-1

 المنوال :-2

3- 

6.6 

-  54  

            4 5  

-   4 5  
   0 0 

5 

5 


